
Egy bibliai történet egy csészében 

Egy bibliai történet elmesélése közben a gyerekek egy-egy
nekik megfelel? italt kapnak. Ez lehet?vé teszi számukra,
hogy átéljék a történetet, és elmerüljenek a szerepl?k
érzéseiben.

Egy példa megvalósítása
A fiataloknak szóló délután témája Saul találkozása Jézussal, és az, hogy hogyan jutott hitre
(ApCsel 9). A gyerekek sorban végigjárhatják a különböz? állomásokat, hogy megtapasztalják Saul
történetét. A történetet elmesélheti egy vezet?, eljátszhatják színdarabként, vagy leírhatják, hogy a
gyerekek maguk olvassák fel.

Kezdetnek a gyerekek egy nagyon keser?, komor és nem túl finom italt (ürömteát) kapnak. Az ital
nem igazán kellemes érzést vált ki bel?lük. Ez szimbolizálja a történet 1-2. versét, amikor Saul gy?
lölettel telve üldözi a keresztényeket, és Jeruzsálembe viszi ?ket, ahol megölik ?ket.

A következ? állomáson egy savanyú, nyomasztó, de világos ital (gyömbérrel, citrommal). Ez
szimbolizálja azt a fényes fényt, amellyel Saul Damaszkuszba vezet? útján találkozik. A fény
Jézus, aki megkérdezi Sault, hogy miért követi ?t, és azt is megmondja neki, hogy mit tegyen
ezután. (3-7. versek)

A Jézussal való találkozás után Saul néhány napig vak. A gyerekek ezért fekete ételfestékkel
kevert vizet kapnak. Ez azt a sötétséget mutatja, amelyet Saul átélt. (8. vers)

Saul három napig volt vak. Ez id? alatt semmit sem evett és ivott. A gyerekeknek ezért egy rövid
utat kell megtenniük anélkül, hogy innivalót kapnának. (9. vers)

Ez id? alatt Isten megjelenik Anániásnak, és utasítja, hogy menjen Saulhoz, és tegye rá a kezét,
hogy újra lásson. Hananiás kezdetben kételkedik abban, hogy ez jó ötlet-e. Isten elmagyarázza
neki, hogy éppen Sault választotta eszközéül, és így akarja a nevét ismertté tenni. A gyerekek
kapnak egy kis csészét és egy locsolókannát, és meg kell próbálniuk megtölteni a csészét. Mivel
az öntöz?kannának több lyuka van, nehéz eltalálni a poharat. Ez azt hivatott megmutatni a
gyerekeknek, hogy Jézus jó híre nem csak nekik szól, hanem más embereknek is -> a lyukak a
pohár mellé céloznak, hogy a jó hír terjedjen. (10-16. vers)

Hananiás engedelmeskedik, odamegy Saulhoz, és ? újra lát. Felismeri, hogy ki az a Jézus, és
azonnal meg akar keresztelkedni. Ez számunkra olyan, mint egy lakoma, ezért a gyerekek egy
nagyon finom, lakomára emlékeztet? italt kapnak (málna, szirup, kókuszital, jégkockák) (17-18.
versek)

Ezután az esemény után Pál ismét enni kezd, hogy meger?södjön, és hogy másoknak is
beszélhessen Jézusról. A gyerekek is meger?södnek egy ovi segítségével. (19. vers)
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Anyagok
Kis csészék
1. Ital -> ürömtea
2. Ital -> gyömbér, citrom, víz
3. Ital -> fekete ételfesték
4. Ital -> málna, szirup, jégkocka, kókuszital
5. Ital -> tej, Ovaltine
Locsolókanna
Esetleg színházi álruha
Bibliai történet elmesélése
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